

Рецензия
на реферат по хирургии ординатора Вакуленко Е.В. на тему:
“Спонтанный пневмоторакс”

Работа посвящена актуальной проблеме диагностики и лечения спонтанного пневмоторакса. Проведенное исследование важно и с научной и с практической точки зрения, так как до сих пор сохраняется высоким показатель осложнений после лечения у данной категории пациентов. В работе проведен анализ различных диагностических и лечебных возможности современной хирургии. В своей работе проанализировал и оценил социально-экономическую важность применения различных диагностических мероприятий и применение современных технологий для выбора возможности и объема оперативного пособия. Отдельный раздел посвящен сложной теме комплексного консервативного лечения.

Выводы, сформулированные на основе анализа материала обоснованы, обладают важным теоретическим значением и могут быть рекомендованы к практическому применению. Реферат написан литературным языком, иллюстрирован и оформлен.

Считаю, что реферат на тему: “Спонтанный пневмоторакс” полностью отвечает требованиям, предъявляемым к данному виду работ, а его автор заслуживает оценки “отлично”.

Д.М.Н.,
профессор кафедры
общей хирургии
им. проф. М.И. Гульмана

